

<信泉牧者家書>

10-3-2019
羅偉其牧師

「扎根成長、靈命進深」

教會過往一段時間不斷推動弟兄姊妹為主結果，當然，結果重點是領人歸主、為主作見證。每當想到為主作見證，總涉及人生命力的問題，這離不開我們在聖經真理上扎根。我覺得用「扎根」一詞形容以神話語使自己成長、靈命深化是很貼切的。讀經的人必須明白，需要將神話語與讀者生命「扎根」關連，然後屬靈生命才可被神話語滋養成長。

聖經詩篇一百一十九篇是歌頌神律法的智慧詩，當人面對神律法要求，詩人帶動我們回應的不是單單停留在「知」的層面，而在「知、情、意」上多方默念，從而對神訊息產生共鳴及內化。

詩人教導我們如何回應面對神話語呢？要一心尋求神，即全心全意尋求神（詩 119:2，10）；將神的話藏在心裏，以離罪（詩 119:11）；喜悅神的法度（詩 119:14）；要默想神的訓詞（詩 119:15）；不忘記神的話（詩 119:16）；祈禱求神開我們屬靈眼睛，看出神律法奇妙（詩 119:18）；時常切慕神的典章（詩 119:20）；思想神的律例（詩 119:23）；求神讓祂話語在我們生命中彰顯及施教（詩 119:25，26）；祈

求神使我們明白祂的訓詞（詩 119:27）；愁苦時求神用祂話語堅立我們（詩 119:28）；求神賜下律法使我們離開奸詐的道路（詩 119:29）；羨慕神的訓詞，使我們在神的公義上生活（詩 119:40）；要常守神的律法，直到永遠（詩 119:44）；以神話語救活自己，在患難中，因而得安慰（詩 119:50）；思想自己所行是否遠離神法度（詩 119:59）；因信神命令而有精明和知識（詩 119:66）；.....等等。

從詩人的字裡行間，不難流露他何等重視神話語，他很懂將心靈緊扣在神話語上，不論人生任何處境，神話語要成為他的拯救和出路。當靈命扎根於聖經，當全心尋求、默想、切慕、祈求神話語在我們生命中顯大，當我們生命每一處境都與神話語連結，那是人性透過神話語與神的神聖結合，屬靈生命就在此不斷孕育成長。當今講求模式、方法、訓練、成果去看人成長的世代，或許停下來，讓人安歇在溪水旁，讓神話語自由運行，要好好浸出一點點屬靈氣味。